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Присутні:  

                       

Білик Богдан 

Іванович 

 - заступник міського голови, 

голова тендерного комітету 

 

  

    

Порядок денний: 

1.  Внесення змін до річного   плану   закупівель  на  2017 рік  та опублікування їх 

на веб-порталі Уповноваженого органу. 

2. Розгляд питання щодо проведення закупівлі електричної енергії 53630 кВт.год 

за  переговорною процедурою скороченою  (код класифікатори ДК 021:2015 

(CPV) : 09310000-5 Електрична енергія) та проведення переговорів  з ПАТ 

«Прикарпаттяобленерго»  Філія «Прикарпаттяобленерго» Івано-Франківський 

РЕМ про закупівлю енергії електричної для Виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради. Адреса надання послуги: вул. Тролейбусна, 22а 

(Призовна дільниця Івано-Франківського міського військового комісаріату) 

Очікувана вартість закупівлі: 134,500 тис. грн  (сто тридцять чотири тисячі 

п’ятсот грн.) 

  

 

Згідно з вимогами  ISO 9001 

Введено в дію з 08.02.2017 року  

Версія 01 

Змінено сторінок 00/03 

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради 

ПРОТОКОЛ  

Засідання тендерного комітету 

Від 08.02.2017р. 

 

Кіщук Макарій 

Миколайович 

 

 

 

Мазур Іван 

Михайлович 

 

 - 

 

 

 

  

 - 

 

головний спеціаліст відділу моніторингу  

виплати заробітної плати та використання найманої 

праці управління праці міської ради, секретар 

тендерного комітету   

                                              

начальник відділу програмного та компютерного  

забезпечення  виконавчого комітету міської ради 

 

Кашуба Галина 

Богданівна  

 - начальник відділу бухгалтерського обліку і звітності 

виконавчого комітету міської ради 

 

 

Хімій Олег 

Михайлович 

 

- 

 

начальник адміністративно-господарського управління 

виконавчого комітету міської ради, заступник 

тендерного комітету  
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       Слухали: секретаря, який повідомив про те, що враховуючи об’єктивну 

відсутність конкуренції з технічних причин щодо розподілу та передачі 

електричної енергії. (єдиний можливий постачальник – природній монополіст 

ПАТ «Прикарпаттяобленерго»), у даному випадку може бути застосована  

переговорна процедура закупівлі, яка для укладення договору з обраним 

учасником вимагає попередньо проведення з ним переговорів.       

        Тарифи на передачу і постачання електричної енергії регулюються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затверджуються відповідною Постановою та 

щомісяця доводяться до відома сторонам. 

        Відповідно до cт. 35, п 2 ЗУ “Про публічні закупівлі”  Відсутність 

конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок 

чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, 

за відсутності при цьому альтернативи. Та ч 3 ст. 35 ЗУ “Про публічні закупівлі”  

Замовник має право укласти договір про закупівлю за результатами 

застосування переговорної процедури закупівлі у строк не раніше ніж через 10 

днів (п’ять днів - у разі застосування переговорної процедури закупівлі з підстав, 

визначених пунктом 3 частини другої цієї статті, а також у разі закупівлі нафти, 

нафтопродуктів сирих, електричної енергії, послуг з її передання та розподілу, 

централізованого постачання теплової енергії, централізованого постачання 

гарячої води, послуг з централізованого опалення, послуг поштового зв’язку, 

поштових марок та маркованих конвертів, телекомунікаційних послуг, у тому 

числі з трансляції радіо- та телесигналів, послуг з централізованого 

водопостачання та/або водовідведення та послуг з перевезення залізничним 

транспортом загального користування) з дня оприлюднення на веб-

порталі укласти договір про закупівлю за результатами застосування 

переговорної процедури закупівлі. 

        У зв’язку із вищенаведеним, сторони погодилися про закупівлю 

електричної енергії (код класифікатора ДК 021:2015 (CPV) : 09310000-5 

Електрична енергія) за переговорною скороченою процедурою закупівлі. 

 

Вирішили:    

2. Секретарю тендерного комітету подати для оприлюднення зміни до річного   

плану   закупівель   на  2017   рік  шляхом  опублікування    його   на    веб-порталі  

Уповноваженого органу. 

2. Погодити закупівлю електричної енергії 53630 кВт.год (код класифікатора ДК 

021:2015 (CPV) : 09310000-5 Електрична енергія) на суму 134,500 тис. грн  (сто 

тридцять чотири тисячі п’ятсот грн.) та укласти договір між ПАТ 

«Прикарпаттяобленерго» філія «Прикарпаттяобленерго» Івано-Франківський 

РЕМ та виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради за результатами 

застосування переговорної скороченої процедури. Адреса надання послуги: вул. 

Тролейбусна, 22а (Призовна дільниця Івано-Франківського міського військового 
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комісаріату). Опублікувати повідомлення про намір укласти договір на веб 

порталі Уповноваженого органу у встановлені Законом терміни. 

 

 

Білик Богдан           -     заступник міського голови, 

Іванович                         голова тендерного комітету                          _________ 

                           

 

Заступник міського голови, 

голова тендерного комітету                                         Богдан Білик 

 

 

Протокол вів 

секретар тендерного комітету                                     Макарій Кіщук 

 

 

 

 

 

Кіщук Макарій 

Миколайович 

 

 

 

Мазур Іван 

Михайлович 

 

 - 

 

 

 

  

 - 

 

головний спеціаліст відділу моніторингу  

виплати заробітної плати та використання 

найманої праці управління праці міської 

ради, секретар тендерного комітету    

                                              

начальник відділу програмного та 

компютерного  забезпечення  виконавчого 

комітету міської ради  

 

 

 

Хімій Олег 

Михайлович 

 

- начальник адміністративно-

господарського управління виконавчого 

комітету міської ради, заступник 

тендерного комітету  

 

Кашуба Галина 

Богданівна 

   

  - 

 

начальник відділу бухгалтерського обліку 

і звітності виконавчого комітету міської 

ради 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


